
Международен фотоконкурс,
организиран от FIAP

Covid‐19   сериозно   атакува   общественото   здраве .   Затварят   се   граници ,
правителствата   призовават   хората   да   си   стоят   вкъщи ,   за   да   предотвратят
разрастването   му .   Това   несъмнено   е   непозната   ситуация   с   много   социални
странични  ефекти .   Въпреки  че  може  да   звучи  лесно  да  останете   вкъщи   за  ден  или
два ,   може   да   се   окаже   трудно ,   ако   повече   хора   са   длъжни   да   останат   вкъщи   за
няколко седмици или дори по‐дълго.  Не  сме свикнали с   тези  обстоятелства  и дори
пренебрегваме възможностите за оползотворяване на „свободното“  ни време .

FIAP участва активно в кампанията „Оставаме вкъщи“. Какво по‐хубаво от това да снимате, когато
трябва да си стоите у дома? По тази причина FIAP обявява международен фотоконкурс, отворен за
всички фотографи по света за снимки, направени у дома през този период. Не се изисква такса за
участие. Вместо това, за всеки фотограф, участвал в този специален конкурс, FIAP ще предостави
определена сума пари на световна организация, специализирана в борбата срещу Корона вируса
(която ще бъде препоръчана от Световната здравна организация).

Правилата на този конкурс са следните:

1) Без такса за участие.

2) Една (обединена) секция с цветни и черно‐бели цифрови изображения.

3) Свободна тема при специалното условие снимките да са направени на мястото, където 
фотографите са останали след 15 март 2020 г.

4) Всеки фотограф може да изпрати до 4 снимки. Цифровите файлове трябва да са във формат 
JPEG, 8 битов, RGB, с най‐дългата страна 1920 пиксела, 300 dpi. Всеки файл не трябва да 
надвишава 4 MB.

5) Всяка снимка трябва да има уникално заглавие. Думи като „Без заглавие“ /“Untitled” и “No 
Title”/  не се приемат дори като част от заглавието на изображението, както и имена на файлове 
по реда на заснемането им на фотоапарата. Снимки с водни знаци не се приемат.

6) Краен срок: 30 април 2020 г.

7) Журиране: 8 май 2020 г. от Борда на директорите на FIAP. Предоставеният за участие материал 
може да бъде отхвърлен, ако не отговаря на правилата и условията на конкурса.

8) Обявяване на резултатите: 13 май 2020 г. Всеки участник ще получи на електронната си поща 
карта с отчет за резултатите, постигнати от подадените снимки. Всички резултати ще бъдат качени
на уебсайта на Конкурса.
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9) FIAP ще създаде PDF каталог, който може да бъде изтеглен от мрежата. FIAP може също да 
обмисли публикуването на фото книга, за да отбележи този труден период за общественото 
здраве в световен мащаб, ако подадените снимки бъдат счетени за подходящи. В този случай 
може да се поиска от авторите да изпратят своите файлове с по‐висока разделителна способност.

10) FIAP ще присъди 10 специални награди. Най‐голямата награда ще включва таксата за участие 
(едно лице, без да включва разходите за транспорт) за следващата фото среща на FIAP.

11) Този конкурс е под егидата на FIAP, а не под патронажа на FIAP. Следователно, участието и 
наградите в този специален конкурс не са приложими за присъждане на отличия на FIAP.

12) Снимките трябва да бъдат качени на адрес:  www   .  fiap   ‐  westayhome   .  net

АВТОРСКИ ПРАВА ‐ ИЗПОЛЗВАНЕ НА СНИМКИТЕ ‐ ЛИЧНИ ДАННИ 

Всички   участващи   снимки  ще   се   съхраняват   в   архива   на   FIAP.   FIAP   ще   има   правото   да   използва   тези
фотографии за  промоционални  (некомерсиални)  цели,  като използването на името на фотографа,  като и
хонорарът   за   авторско   право,   няма  да  бъдат   заплатени  на   собственика  на   снимката   (може  да   се   случи
така,  че при графични произведения като фотоколаж името на автора не може да бъде добавено).  Освен
ако не  е  посочено друго от  автора,   е  разрешено възпроизвеждането на  произведенията и  използването
им   както   в   печатен,   така   и   в   дигитален   албум.   Авторите   трябва   да   притежават   всички   съответни
необходими   разрешения   за   хора   или   локации,   изобразени   в   техните   произведения.   Всички   спорове,
произтичащи от  използването на фотографиите  (с името на Фотографа)  в  печатни или електронни медии
(уеб,   имейли)   по   този   начин,   ще   бъдат   отговорност   единствено   на   Участника.   С   участието   си   в
състезанието   авторите   или   техните   родители,   или   законните   настойници   на   автори   под   18   години
удостоверяват,   че   имат   съгласието   или   разрешението   на   модела   за   всяко   от   разпознаваемите   лица   в
техните   снимки   (и   ако   са   под   18   години,   подписани   от   техния   родител   или   настойник),   като   по   всяко
време,   когато  и   където  е  необходимо,   при  поискване  могат  да   предоставят   копия  на   тези  разрешения.
Предоставените   изображения   трябва   да   са   изцяло   дело   на   фотографа.   Разрешено   е   представянето   на
насложени   изображения,   когато   всички   съставни   компоненти   на   изображенията   отговарят   на   тези
изисквания.   За   избягване   на   всякакви   съмнения,   използването   на   изображения   от   който   и   да   е   друг
източник,   включително,   но   не   само,   банки   с   безплатни   изображения   и   клипарт,   не   е   разрешено.
Обработка/въздействие   върху   изображението   и   конструиране   от   компютър:   изображенията   могат   да
бъдат   обработвани   по   цифров   или   друг   начин   от   участника.   Изображенията   не   могат   да   бъдат
конструирани  изцяло  от   компютър,   като   всички  фотографски   компоненти   трябва  да   са   били   заснети   от
участника,  който притежава авторските права върху цялостното представено произведение.  По силата на
подаване   на   заявката   за   участие,   участникът   удостоверява   работата   като   своя   (псевдонимите   не   са
разрешени)   и   позволява   на   FIAP   да   възпроизвежда   всички   или   част   от   предоставените   материали
безплатно   за   публикуване   и/или   показване   в   медии,   свързани   с   Конкурса.   Това   може   да   включва
публикуване   с   ниска  разделителна   способност  на   уебсайт.  FIAP   не  поема  отговорност   за   злоупотреба   с
авторски права.  С участието си в конкурса,  авторите или техните родители,  или законните настойници на
лица на  възраст  под 18   години изрично  се  съгласяват  предоставените  от   тях  лични данни,   включително
имейл   адреси,   да   бъдат   съхранявани,   обработвани   и   използвани   от   организатора   за   цели,   свързани   с
всички   дейности   на  FIAP.   Те   също   така   потвърждават   и   приемат,   че   участието   в   конкурса   означава,   че
снимките   и   списъците   с   имена   на   авторите   могат   да   бъдат   публични   и   обявени   на   уебсайтове   и   на
уебсайтове на социални медии като Facebook.  Тези правила и разпоредби влизат в сила след качване на
снимка   на   участника   за   това   състезание.   Приема   се,   че   участвайки   в   този   конкурс,   участникът   се   е
запознал  и  приел  всички  правила.   Участниците  нямат  право  да  оспорват  които  и  да  било  правила  след
като   са   взели   участие   в   този   конкурс.   С   участието   си   в   конкурса,   авторите   или   техните   родители,   или
законните   настойници   на   автори   под   18   години   декларират   и   потвърждават,   че   поемат   пълната   и
изключителна отговорност за всяка от предоставените снимки и се съгласяват да обезщетят, предпазват и
освободят  FIAP   от  каквито  и  да  било  отговорности  към трети  страни  за  всички  евентуални увреждания,
загуби, искове, действия, претенции или вреди от какъвто и да било вид, произтичащи от или във връзка с
този   конкурс,   включително,   но   не   само,   всеки   иск   от   трета   страна   за   нарушаване   на   авторски   права,
нарушения  на  правото  на  личен  живот  и  на  правата,   свързани   с  личността,   включително   клевета  и/или
публичност.

www.fiap-westayhome.net


